



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
Sektor za upravne poslove, strance i državljanstvo  
Broj: 511-01-202-61190/18-2013  
Zagreb, 19.04.2016.

CNH Broj: 111/9-1413-01/16  
Primljeno, dne: 20-04-2016

3. NVD  
NEKLASIFICIRANO  
TELEFAKSOM

POLICIJSKIM UPRAVAMA  
Sektorima/Službama za upravne poslove

SVIMA

**PREDMET: Ispis registracijskog lista**  
- obavijest, dostavlja se

Dopisom broj gornji od 03.12.2015. godine izvijestili smo vas da je aplikacija Registracija cestovnih vozila na IS portalu nadograđena na način da je od 08.12.2015. godine puštena u primjenu funkcionalnost temeljem koje je omogućen automatski dohvat RL (registracijski list) podataka dostavljenih iz Centra za vozila Hrvatske d.d.

Stanice za tehnički pregled vozila između ostalog obavljaju ispis registracijskog lista te produženje važenja prometne dozvole.

S tim u vezi, u svrhu racionalizacije postupanja, izvješćujemo vas da od 21.04.2016. godine, stanice za tehnički pregled vozila više neće obavljati ispis registracijskih listova niti će ih dostavljati nadležnim PU/PP kod 'čistog' produženja važenja prometne dozvole (svrha 8), kada su podaci o produženju važenja prometne dozvole prošli sve potrebne provjere te elektroničkim putem preuzeti u evidenciju o registriranim vozilima koja se vodi na Informacijskom sustavu Ministarstva unutarnjih poslova.

Pri tome će funkcija ispisa registracijskog lista i dalje ostati moguća i referenti će ga uvijek prema potrebi moći ispisati.

Za sve ostale registracijske postupke (osim registracijskog postupka sa svrhom 8), obveza stanica za tehnički pregled vozila za ispis i dostavu registracijskih listova prema nadležnim PU/PP ostaje kao i do sada.

Primijećeno je da se prilikom produženja važenja prometne dozvole za strance u nekim PU/PP traži da se postupak obavezno završi kod njih, dok druge PU/PP dozvoljavaju da se postupak završi u stanici za tehnički pregled vozila.

U cilju ujednačenog postupanja izvješćujemo vas da se postupak produženja važenja prometne dozvole za strance može završiti u stanici za tehnički pregled vozila, ukoliko ne postoje neke posebne okolnosti zbog kojih bi se postupak morao završiti u PU/PP, a posebice kada su kako je ranije navedeno, podaci o produženju važenja prometne dozvole prošli sve potrebne provjere između baza Ministarstva unutarnjih poslova i Centra za vozila Hrvatske d.d..

Također radi otklanjanja mogućih nejasnoća prilikom izdavanja 'zelenih' registarskih pločica za privremeno registrirana vozila, izvješćujemo vas o sljedećem:

Ukoliko vlasnik vozila želi ovjeriti prometnu dozvolu na razdoblje kraće od 12 mjeseci, odnosno ako želi privremeno registrirati vozilo, dodijeliti će mu se 'zelene' registarske pločice.

Međutim, u slučaju kada vlasnik vozila obavi tehnički pregled u svrhu registracije ili produženja prometne dozvole, s namjerom da obavi 'redovnu' registraciju, ali tek nakon proteka određenog razdoblja (npr. nekoliko mjeseci) podmiri i ostala davanja koja se traže za registraciju vozila, vozilu se dodjeljuju, odnosno na vozilu ostaju 'crne pločice' bez obzira što je razdoblje važenja prometne dozvole kraće od 12 mjeseci. Dakle, ukoliko zbog nekog razloga (npr. razlika u razdoblju važenja tehničkog pregleda i osiguranja, kašnjenje vlasnika na produženje važenja prometne dozvole i sl.) vozilo nije moguće registrirati na propisani period (12 ili 24 mjeseca), vozilu se dodjeljuju, ili mu ostaju 'crne pločice'.

Molimo da o navedenom obavijestite službe za upravne poslove u vašim policijskim upravama i pripadajućim policijskim postajama.

S poštovanjem,

**NACELNICA SEKTORA**

**Gordana Valenta**



O tome obavijest:

- Sektor za informacijsku i telekomunikacijsku tehnologiju - ovdje
- Centar za vozila Hrvatske d.d.  
Zagreb, Capraška 6